



**Salgótarján Megyei Jogú Város  
Polgármestere**

---

Szám: 9147/2018.

**Javaslat**

**a „Helyi klímastratégiák kidolgozása, valamint a klímatudatosságot erősítő szemléletformálás” című pályázat benyújtásának jóváhagyására**

**Tisztelt Közgyűlés!**

A Kormány a Partnerségi Megállapodásban célul tűzte ki az éghajlatváltozáshoz való alkalmazkodást, a kockázat-megelőzést és -kezelést, továbbá a környezetvédelem és az erőforrás-felhasználás hatékonyságának előmozdítását.

A klímaváltozás a legnagyobb környezeti kockázatok egyike, ami nemcsak a gazdaságot, hanem közvetlenül a lakosság életmódját és életfeltételeit is érinti.

Hazánk globális és európai léptékben is különösen sérülékeny területnek számít az éghajlatváltozás várható hatásait tekintve, ugyanakkor a klímaváltozás hatásaival szembeni sérülékenység Magyarországon belül is igen nagy területi különbséget mutat. Míg a klímaváltozás mérséklése globális összefogással érhető el, addig a kedvezőtlen hatásokra való felkészülés – a hatások jellegének és mértékének nagymértékű területi differenciáltsága eredményeképpen – minél alacsonyabb területi szinten valósítható meg a leghatékonyabban.

További jelentős probléma, hogy a lakosság klímatudatossága, valamint az éghajlatváltozás helyi hatásairól való ismerete alacsony szintű.

Kiemelten fontos ezért a helyi és a vonzáskörzeten alapuló térségi szintű klímastratégiák kidolgozása, az éghajlatváltozáshoz való alkalmazkodást és üvegházhatású gázok kibocsátásának csökkentését elősegítő helyi kapacitások és a lakosság klímaváltozással kapcsolatos szemléletformálásnak megerősítése.

A felhívás minimum 5 millió és maximum 20 millió Ft vissza nem térítendő támogatást biztosít helyi önkormányzatok, helyi önkormányzatok társulásai, valamint konzorciumi formában civil szervezetek számára. A felhívásra beérkező támogatási kérelmek a 2014-2020 programozási időszakban az egyes európai uniós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendelet alapján egyszerűsített kiválasztási eljárásrend alapján kerülnek elbírálásra.

A támogatási kérelmek benyújtására 2018. április 1. napjától van lehetőség, első körben a megyei jogú városok, azt követően pedig „egyéb önkormányzatok” és konzorciumok számára.

A benyújtást követően ún. értékelési határnapok kerültek kijelölésre, ez a megyei jogú városok esetében 2018. május 1.

A fentiekben megfogalmazott feladatok megvalósításához Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) csatlakozni kíván a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium (a továbbiakban: IH) által közzétett felhíváshoz.

---

3100 Salgótarján, Múzeum tér 1.

Tel./Fax: (32) 312-250, e-mail: [polgarmester@salgotarjan.hu](mailto:polgarmester@salgotarjan.hu)



Az Önkormányzat Salgótarján Megyei Jogú Város helyi klímastratégiája címmel a maximálisan igényelhető 20 millió Ft támogatásra kíván pályázatot benyújtani. Az Önkormányzat részéről önerő biztosítása nem szükséges.

A kötelezően megvalósítandó tevékenységen (helyi klímastratégia kidolgozása) túl Önkormányzatunk az alábbi választható tevékenységeket kívánja megvalósítani:

- Intézményi, települési illetve több településen átívelő, interaktív tematikus szemléletformálási programsorozatok szervezése és lebonyolítása,
- Települési figyelemfelhívó akciók megvalósítása,
- Helyi szereplők szemléletformálása, ennek keretében: tájékoztató előadások/workshopok/fórumok szervezése és lebonyolítása a projektben érintett intézmények munkavállalói számára,
- A települési programsorozathoz és figyelemfelkeltő akcióhoz kapcsolódó médiakampányok megszervezése és lebonyolítása,
- Ismeretterjesztést célzó kiadványok kidolgozása, terjesztése,
- A projektgazda honlapján belül a projekt számára aloldal létrehozása és annak a projekt során elkészített tartalmakkal és szervezett eseményekkel való folyamatos feltöltése, frissítése,
- Térségi vagy helyi rendezvényeken a klímatudatos szemlélet fontosságát népszerűsítő kreatív és játékos foglalkozások szervezése és lebonyolítása gyermekek számára.

Az fentiekben leírtak alapján és az IH által meghatározott „menetrend” szerint célszerű minél korábban a támogatási kérelmet benyújtani az esetleges forráskimerülés elkerülése végett.

### **Tisztelt Közgyűlés!**

Fentiek alapján kérem az előterjesztés megtárgyalását és az alábbi határozati javaslat elfogadását.

### **Határozati javaslat**

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése jóváhagyja a KEHOP-1.2.1 kódszámú a „Helyi klímastratégiák kidolgozása, valamint a klímatudatosságot erősítő szemléletformálás” című pályázat benyújtását az alábbiak szerint:

A támogatás formája: vissza nem térítendő támogatás

Megvalósítandó feladat: helyi klímastratégia kidolgozása és a klímatudatos magatartásformára irányuló szemléletformáló tevékenységek erősítése, elterjesztése a lakosság körében.

Igényelt támogatás: 20 000 000 Ft.

Támogatási intenzitás: 100 %

A pályázat megvalósítása önerőt nem igényel.

Határidő: azonnal

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

2. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a szükséges jognyilatkozatok megtételére.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

Salgótarján, 2018. március 19.

**Fekete Zsolt**  
**polgármester**